



韩国前总统李明博

检方向法院提请逮捕李明博 韩前总统无一善终

韩国首尔中央地方检察厅19日向法院提请逮捕韩国前总统李明博。据悉,韩国法院最早将在21日做出决定。李明博由此成为继全斗焕、卢泰愚、朴槿惠之后,韩国历史上第四名由检方提请批捕的前总统。文在寅之前的韩国11任总统中,最初几任多被推翻下台或遇刺身亡,金泳三和金大中都是儿子丑闻不断,卢武铉则因卷入受贿丑闻自杀,李明博曾被认为是韩国历任总统中唯一能全身而退的。

从妻儿、女婿到兄长 李明博家族被“一窝端”

检方表示,李明博涉嫌收受巨额贿赂110亿韩元(约合6507万元人民币)、通过实际控制的汽车零部件制造企业DAS公司设立约350亿韩元(约合2.07亿元人民币)的秘密基金。根据检方向法院提交的逮捕令申请,李明博共涉嫌12项罪名,包括收受贿赂、挪用公款、逃税漏税、滥用职权等。

李明博现年77岁,2008年至2013年担任韩国总统。韩联社称,在14日的讯问中,李明博承认任职期间从国家情报院“受贡”1.07亿韩元(约合63万元人民币),而对于检方的其他指控基本予以否认。早前有观点认为,李明博涉嫌受贿金额高达110亿韩元(约合6507万元人民币),案情重大,而且否认大部分嫌疑,有毁灭证据之虞,必须要予以逮捕。

据韩国媒体报道,李明博的夫人、现年71岁的金润玉在十多年时间里,私自使用了汽车零部件公司DAS的法人信用卡。据悉,金润玉私自使用的DAS法人信用卡金额超过4亿韩元(约合237万元人民币),使

用时间是从1990年中期到李明博当选韩国总统前的2007年。

据检方调查,金润玉使用DAS法人信用卡在百货商店和海外免税店购物,而且她在海外的购物记录和出入境日期相符合。检方认为,正因为前总统李明博是DAS的实际拥有者,金润玉才能使用DAS法人信用卡消费超过4亿韩元。据悉,金润玉或因此被指控贪污。而李明博在接受检方讯问时承认了上述事实,但同时主张他的亲属轮流使用了DAS法人信用卡。

另外,检方日前已查到李明博之子李时炯在首尔江南区价值超过6亿韩元(约合355万元人民币)的公寓租赁费的来源。李明博的兄长、现年83岁的资深议员李相得也被爆“黑料”。检方说,国家情报院一些前官员供认,李明博执政期间,他们从国情院拿出大笔资金非法提供给李相得。

此外,李明博的女婿李相周等人也被接连曝光“黑料”,麻烦不断。检方15日说,李相周已承认受贿14.5亿韩元(约合858万元人民币),其中部分资金交到了金润玉手中。韩联社说,金润玉涉嫌受贿10亿韩元(约合591万元人民币)。

朴槿惠比李明博聪明 故意疏远家人免受牵连

由于李明博的妻儿、兄长、侄子、女婿等接连被查,于是有韩国媒体说,虽然朴槿惠目前身陷囹圄,其亲信也多被调查,但家人却未受牵连,与李明博家族被“一窝端”形成鲜明对比,这与朴槿惠在入主青瓦台后故意疏远家人有关。

朴槿惠年轻时父母遇刺身亡,至今未婚,身边的亲人只有妹妹朴槿令和弟弟朴志晚。去年11月,朴槿惠就亲信干政事件发表对国民谈话时表示,她进入青瓦台后因担心发生不光彩的事情而断绝与亲人的联络,一个人孤独地生活。

朴槿惠与弟弟朴志晚感情深厚,但她任总统的4年多时间里,为了避嫌,朴志晚和妻子从未去过青瓦台。直到去年3月30日朴槿惠面临被捕,朴志晚才和妻子到朴槿惠住处探望。

朴槿惠与妹妹朴槿令关系疏远,曾将妹夫送进监狱,而妹妹则处处跟她作对。但在去年10月的朴正熙悼念会上,朴槿令不仅主动提及朴槿惠,还含泪称赞姐姐是“最伟大的总统”。

据新华社、海外网、中新网

齐鲁车展 引领汽车时尚生活

时间：4月12日-15日

地点：济南高新国际会展中心（合资品牌及自主品牌展区）
济南舜耕国际会展中心（豪华品牌及进口品牌展区）

主办：齐鲁晚报

协办：山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

唯一指定合作银行：中国建设银行山东分行

2018齐鲁地市车展

聊城车展 3月24日-25日 淄博车展 4月14日-15日 菏泽车展 5月11日-13日

2018齐鲁（济宁）春季车展 时间：4月13日—15日 地点：济宁体育中心（鸟巢）

“用”建行的钱买自己的车

25大品牌近百种车型专享免利息免手续费车展特惠信贷政策